
HỌC TẬP – LỚP 9 – TOÁN LỚP 9 

Đáp án bài 8 trang 70 sách giáo khoa hình học 9 tập 2 

Đề bài 

Mỗi khẳng định sau đây đúng hay sai? Vì sao? 

a) Hai cung bằng nhau thì có số đo bằng nhau. 

b) Hai cung có số đo bằng nhau thì bằng nhau. 

c) Trong hai cung, cung nào có số đo lớn hơn là cung lớn hơn. 

d) Trong hai cung trên một đường tròn, cung nào có số đo nhỏ hơn thì nhỏ hơn. 

Hướng dẫn giải 

So sánh hai cung: 

Ta chỉ so sánh hai cung trong một đường tròn hay trong hai đường tròn bẳng nhau: Khi 

đó: 

- Hai cung được gọi là bằng nhau nếu chúng có số đo bằng nhau. 

- Trong hai cung, cung nào có số đo lớn hơn được gọi là cung lớn hơn. 

Đáp án bài 8 trang 70 sgk hình học lớp 9 

a) Đúng 

b) Sai. Không rõ hai cung nằm trên một đường tròn hay trên hai đường tròn bằng nhau 

không. 

c) Sai. Không rõ hai cung nằm trên một đường tròn hay trên hai đường tròn bằng nhau 

không. 

d) Đúng 
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